

“五一”出行看这里

高速:小型客车免费通行,易堵路段错峰出行

信阳消息(记者 马依钜)“五一”小长假将至。昨日,记者从信阳高速交警支队获悉,假期三天,继续实行小型客车免费通行政策。届时,不少市民踏青旅游、走亲访友,我市高速公路将迎来出行高峰。

记者了解到,今年“五一”假期从4月29日至5月1日共三天,全国高速公路继续施行小客车免费通行政策。免费通行时段为4月29日凌晨零时至5月1日24时,以车辆驶离高速公路出口收费车道的的时间为准;免费通

行的车辆范围是行驶高速公路网内的7座以下(含7座)载客车辆;届时,将对免费通行车辆采取“入口不发卡、出口不收费”的快速通行管理模式。

据高速交警部门预测,4月29日上午是出行高峰时段,5月1日下午是返程高峰时段。我市境内高速公路容易拥堵的站口有京珠高速信阳收费站、沪陕高速信阳收费站以及沪陕高速信阳新区收费站。为提高通行效率,市民需服从管理人员指挥,不在收费站口停车、掉头、倒车、

插队抢行。

此外,高速交警部门提醒出行市民,节假日期间的事故发生率比平时要高,建议市民出行时,在车里准备好食物和饮用水,以及修理及救护工具,有备无患。有条件的车辆可以配备行车记录仪,避免纠纷。对于在免费时段即将结束前仍在高速公路行驶的车辆,建议驾驶员根据实际位置和时间,选择就近收费站驶离高速公路,避免因赶时间、超速行驶而引起安全事故,同时最大限度地享受免费政策。

铁路:加开部分旅客列车,提前进站避免扎堆

信阳消息(首席记者 韩蕾)为了做好“五一”假期期间的旅客运输工作,4月28日至5月1日,信阳火车站加开了部分旅客列车。

昨日,记者从信阳火车站了解到,信阳站加开了前往郑州、商丘、洛阳、西安等方向的旅客列车,其中始发列车三列,分别是K4866次信阳-郑州、K4870次信阳-郑州、K4872次信阳-洛阳。信阳东站加开了三列旅客列车,分别是G4536次信阳东-商丘、G4535次商丘-信阳东以及

G4542次贵阳北-郑州东。

记者从信阳火车站了解到,“五一”假期较短,所以不少旅客都会选择去省内游或者在城市周边路程较近的城市旅游,所以针对这样的情况,信阳火车站加开了前往郑州、洛阳、西安等旅游热门城市的旅客列车。有前往这些方向的乘客,可以关注信阳火车站或者12306网站发出的公告,查询车次信息,及时购票,以免耽误行程。

为了让广大旅客顺利出行,信阳火车站将开足售票窗口、改

签窗口,并通过售票大厅的显示屏、官方微信等渠道,为旅客提供票额信息、列车晚点提示等,提醒旅客提前换购车票,避免出现扎堆取票的情况。

同时,“五一”小长假期间,旅游流、探亲流、学生流等客流量叠加,出行乘客较多,信阳火车站提醒广大旅客,最好提前两小时左右前往车站乘车,由于信阳火车站有部分地方正在施工,为了大家的安全,旅客要按照信阳车站工作人员的引导以及指示牌上的指示乘车。

共享电单车来了,你试过吗?

满电能跑30公里,车费每半小时2元



东旁红大道一处停放点上的共享电单车 本报记者 张方志 摄

信阳消息(记者 张方志)近日,共享电单车现身我市,引起了广大市民的兴趣。相较于此前的纯人力共享单车,共享电单车有着很多不一样的地方。昨日,记者进行了体验。

昨日上午,记者在中山南路看到,虽然在颜色上共享电单车和纯人力共享单车相似,但是外形上还是有很多不一样的。首先因为配备了电池和电机,共享电单车要粗壮得多。此外,共享电单车前方的载货栏更深,装载能力

更强。第三,由于共享电单车车座下方装有电池,所以车座是固定不能调节的。

记者用支付宝“扫一扫”开启了这辆共享电单车,随后在哈罗单车APP骑行动态栏的右上方发现了车费显示为2元,这意味着共享电单车起步价为2元。

共享电单车客服人员告诉记者,共享电单车租车费用是每半小时2元,不满半小时按半小时计算。此外,客服人员还告诉记者,共享电单车在使用之前是要

交押金的,押金金额为199元。

共享电单车最让人关心的就是它的续航能力,即充满电能跑多远路程。“充满电最多能跑30公里。”共享电单车一名客服人员告诉记者。

记者注意到,在共享电单车右车把上有一个微型显示器,当打开共享电单车后,这个显示器会显示剩余电量,供骑行人来判断是否能从始发点骑到目的地。

以往的纯人力共享单车还车很方便,到达目的地后,下车上锁就能完成,无需再在手机上操作,而且随时随地都能还车。但是共享电单车还车必须到指定停靠点,而且必须在手机上进行操作。

记者从中山南路骑行一辆共享电单车,骑行到胜利北路三小天桥处在手机上点击“我要还车”进行还车,但是显示不能还车,因为距离最近的盆景园还车点还有95米。

指定地点还车避免了乱停乱放,方便统一管理。但也有市民表示这样有时候会给出行带来不便。“如果目的地附近没有停车点,那就不好办了,还不了车就会一直扣钱。”一位市民如是说,“所以,有时候可能不太方便,除非停车点能够多到涵盖市内各个区域。”

互动中体验 沟通中进步

“圆爱中国梦 爱心手拉手”公益活动走进信阳

信阳消息(记者 郑虹)“通过这次活动,我们孩子的距离又拉近了!”4月22日,在信阳第六职业高中举办的“圆爱中国梦 爱心手拉手”活动现场,一位学生家长兴奋地对记者说道。当日,这场流动着大爱与感恩的大型公益活动,吸引了来自市第六职业高中和信阳高铁服务职业培训学校的近300名学生、家长、老师及全国各地的80余名志愿者。

活动现场,记者看到,三块以“中华传统二十四孝”为主题的大型宣传版面竖立在场边。据悉,这场以“沟通,从心开始”为主题的纯公益性质的爱心活动,是由武汉华商信源LP26志愿团筹办,活动所需物资都是向社会爱心人士募集而来。据活动负责人邵文涛介绍,团队8名成员来自全国各地、各行各业,筹办此活动是因为现在青春期的孩子与家长、老师沟通中存在着诸多痛点,团队愿与全国各地爱心人士一道,共同关心青少年的心理教育,创造融洽和谐的社会环境。

活动现场引用了美国斯坦福大学开创的体验式学习方法,透过一系列的游戏、练习、对话和分享等体验式互动,来彰显素质教育内涵,搭建学生、家长、老师三者之间的沟通桥梁,在互动中体验,在体验中沟通,在沟通中进步,从而建立良好的沟通和信任、理解和支持、付出和体谅、接纳和关心、尊重和欣赏的关系。让家长懂得倾听孩子们的真心,深入孩子内心去了解他们的真实所想、真实所为,为孩子们创造一个更有效、更积极的成长环境。

“感谢这个爱心平台教会了我如何与孩子沟通,我感觉和孩子的交流更顺畅了,感情也更近了。”一位学生家长动情地说。

声 明

●兹有胡加保豫SX4773号三轮摩托车,该车已自行拆解报废,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳双语实验幼儿园民办非企业单位登记证书(证书编号:010020),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市元洲装饰工程有限公司于2018年2月11日已注销,营业执照(统一社会信用代码:91411500MA3X6GYG6Q)及公章均已销毁作废,特此声明。

●兹有熊为全豫SM4116号普通二轮摩托车,此机动车登记证书、机动车行驶证、机动车号牌,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有许世敏购买的由信房集团开发的龙山山城12号楼2单元803号房产壹处,其交付的房款定金收据(编号:0917590,金额:5000元),因不慎丢失,特声明作废。